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一般社団法人長岡青年会議所 

２０２０年度 第１１回 理事会 

議事録 

 

日  時：２０２０年８月１９日水曜日 １９：００～２１：３０ 

場  所：Ｗｅｂ会議 

出席者：出欠表参照 

 

１．開会宣言       ：金子隼人専務理事 

２．ＪＣＩ Ｃｒｅｅｄ唱和     ：加藤弦太理事 

３．ＪＣＩ Ｍｉｓｓｉｏｎ並びに 

ＪＣＩ Ｖｉｓｉｏｎ唱和     ：丸山利彦理事 

４．ＪＣ宣言文朗読並びに綱領唱和    ：菊地恭平理事 

５．長岡ＪＣ宣言唱和      ：山本卓哉理事 

６．議事録作成人並びに議事録署名人の指名   ：総務委員会（西野陵輔） 

７．定足数及び配布資料の確認     ：下条祐貴総務委員長 

定足数：１９時０７分、理事３６名中３２名の出席を確認。出席率 ８８．９％ 

定足数を満たし、会議の成立が宣言された。 

事前配布資料：20riji_11 

当日配付資料：無し 

８．理事長挨拶（別紙）      ：今泉知久理事長 

９．直前理事長挨拶（別紙）    ：上村英輔直前理事長欠席の為割愛 

１０．議長選出  

定款第３７条第１項の規定により、理事長が議長に選出された。 

１１．前回議事録の承認（別紙） 

第２回臨時理事会議事録、第１０回理事会議事録は、全会一致を持って承認された。 

１２．審議事項（別紙） 

１３．協議事項（別紙） 

（１）一般社団法人長岡青年会議所 ５月公開例会「狼煙」～熱い想いで火を起こせ～事業報告並び 

に決算(案)について 

   兼古健太まちづくり委員会委員長より上程され、協議の結果次回再上程となった。 

（２）ＧＯＯＤ ＤＡＹＳ ＴＯＷＮ～君の理想のまちを語れ～事業計画並びに予算(案)について 

   兼古健太まちづくり委員会委員長より上程され、協議の結果審議に格上げされ、全会一致をも 

って承認可決された。 

（３）９月担当例会「そして歩き出すミライへ向けてイマと向き合う～」事業計画並びに予算(案)に 

ついて 

小川文太青少年スポーツ推進委員会委員長より上程され、協議の結果審議に格上げされ、全会 

一致をもって承認可決された。 
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（４）１ヵ月チャレンジ！！あるこーれ、自分のからだしろーれ リボーン 事業計画並びに予算 

(案)について 

荒木法子より良く長く委員会委員長より上程され、協議の結果審議に格上げされ、全会一致を 

もって承認可決された。 

（５）好循環サイクルを生み出せ！カラダを動かしてバブルで洗浄 事業計画並びに予算(案)につい     

   て 

荒木法子より良く長く委員会委員長より上程され、協議の結果次回再上程となった。 

１４． 討議事項                        ：討議事項が無い為割愛 

１５. 報告・依頼事項 

（１）長岡米百俵フェス花火と食と音楽２０２０ついて 

   土田慶和６５周年特別委員会委員長より参加依頼があった。 

  （２）公益社団法人日本青年会議所ＴＯＹＰ委員会出向について 

     小川恭子理事より報告があった。 

１６．次回理事会開催日 

日時：２０２０年９月１５日 火曜日 １９：００～ 

場所：社会福祉センタートモシア 及び Ｗｅｂ会議 

１７．監事講評（別紙）      ：北澤晶監事 

１８．閉会宣言       ：金子隼人専務理事 
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年   月   日   曜日  

  

理事長：  

  

監事：                   印 

  

監事：                   印 

 

議事録作成人：               印 
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一般社団法人長岡青年会議所  

２０２０年度 第１１回理事会 

議事録(別紙) 

８．理事長挨拶     ：今泉知久理事長 

  本日も多くの皆様に出席いただきありがとうございます。本当に暑い日が続いており、社員が現場

に出ている方等は、熱中症に気を付けて事故のない夏を過ごしていただきたいと思っています。 

  先日長岡ライオンズクラブから、今年の長岡青年会議所の活動があまりにも素晴らしいので、ぜひ

講演会をしてほしいというお話をいただき、一昨日行って来ました。半分位はＪＣのＯＢの方達がいら

っしゃるような会なのですが、結構多くの方々から、外から眺めているだけではわからないので直接お

話を聞けて良かったという感想をいただきました。コロナの影響でできなくなってしまった事がたく

さんありますが、それは他の団体も一緒で、その中でも僕らが活動している事でより今の我々を知って

もらえるチャンスにもなっているのかなという事を改めて感じました。 

  今年も残り４ヶ月ですが、次年度の拡大に繋げられるような活動を、今まで満足にできなかった分

私の方でも積極的にやっていきたいと思っております。そして私個人的には、来年直前理事長として１

月１日には３人新入会員を入会させたいと思っております。本日もよろしくお願い致します。 

 

９．直前理事長挨拶    ：上村英輔直前理事長欠席の為割愛 

 

１１．前回議事録の承認 

【議事録署名人】北澤晶監事 

端的にまとめられているかと思います。ご承認よろしくお願いします。 

【議事録署名人】髙見礼央監事 

本日欠席ですが、事前に問題がない事を確認頂いております。 

【採決】挙手によって行われた。 

【採決結果】全会一致を持って承認された。 

 

１２．協議事項 

（１）一般社団法人長岡青年会議所 ５月公開例会「狼煙」～熱い想いで火を起こせ～事業報告並びに決 

算（案）について 

【説明】関光太常任理事 

    吉本興業様とぎりぎりまで調整をしていましたが、年内の開催は不可能という決断に至りまし 

    た。その上で、返金の準備ができていませんがそれ以外の部分は報告書として完成しておりま 

    す。５月例会から時間も経っておりますので、一度ここで協議上程をさせていただきます。詳し 

くは兼古健太まちづくり委員会委員長よりご説明させていただきます。 

 【説明】兼古健太まちづくり委員会委員長 

    事前質問で理事の皆様からいただいた意見を通しまして、事前にお送りした資料から赤字で変

更しております。そちらをもって事前質問の回答とさせていただきたいと思います。諸々忌憚な

いご意見よろしくお願い致します。 
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Ｑ：丸山利彦理事 

  事前に質問に出させていただきましたが、手売りや学生のチケットは、現金の入金自体は実際にあ

ったのでしょうか。 

Ａ：兼古健太まちづくり委員会委員長 

  手売りチケットについては、店舗での予約はありましたが、実際にこちらの方に現金が入ってきて

いることはありません。代理店の方での立替があったとは伺っていますが、代理店の方で返金して

いるという形になっており、ＪＣとしては入金前の段階という事です。 

Ｑ：土田慶和６５周年特別委員会委員長 

  決算書の補助金収益か寄付金請求かわかりませんが、 ｎｉｋｓ様から補助金が３０万円出てい

ると思いますが、予算書には載っていなかったように思うのですがいかがでしょうか。 

Ａ：兼古健太まちづくり委員会委員長 

  一番初めの理事会の時点では、寄付金の金額が決まっていませんでしたので全てを JCの予算とし

て組み込んでいましたが、その後寄付金が決まりましたが実行できなかったという事です。 

О： 土田慶和６５周年特別委員会委員長 

  実行できなかったのはわかるのですが、予算書・決算書に予算としてついていると思うのですが、

その場合補正予算を上げる必要があると思います。 

Ａ：兼古健太まちづくり委員会委員長 

  この寄付金は予算額であって入金はありません。実施できることになっていれば補正予算を上げ

なければいけなかったかもしれませんが、実施しなかったから頂かなかったという事になってい

ます。 

Ａ：土田慶和６５周年特別委員会委員長 

予算で上げていなければ記入する必要がないと思いますがいかがでしょうか。 

Ａ：高田光財政局長 

  ｎｉｋｓ様からの補助金は、コロナの影響で５月例会を延期するかどうかという段階で決まった

経緯がありまして、この段階ではまだ補正予算が出せない状態でした。 

  現状ＬＯＭに入ってきている状態で、ＬＯＭ会計の補助金として終わり、５月については次年度の

繰り越しになるという形になります。 

Ｑ：荒木法子より良く長く委員会委員長 

  今回ＦａｃｅｂｏｏｋとＩｎｓｔａｇｒａｍで広報をした事が新しい取り組みだったかと思いま

すが、それに対しての手応えはいかがでしたでしょうか。 

Ａ：兼古健太まちづくり委員会委員長 

  添付資料で全て細かく出させて頂いていますが、一番手応えがあったのはＦａｃｅｂｏｏｋで、長

岡市にアップした時です。週末長岡市にアップすると、次の日著しくチケットの販売が伸びたとい

う事がありますので、今後の参考になればと思います。また、ＩｎｓｔａｇｒａｍとＴｗｉｔｔｅ

ｒの報告に予算を使いました。多くの人に見てもらってはいますが、それが実際どのタイミングで

販売に直結したのかというのはわからないです。ただこれを見た人が非常に多くいて反応してく

れた方が多くいるという事だけわかっています。 
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О：荒木法子より良く長く委員会委員長 

  周知には大変役立ったという事で理解させて頂きました。委員長所見の所、素晴らしい内容で勉強

になりましたが、一部修正した方がいいと思った所が、下から８行目辺り「ま」が重複しているの

で修正お願いします。 

【補足】関光太常任理事 

今回返金部分で、セブンイレブン様より領収書を最終的に頂かないと締める事ができない為、持

ち帰らせて下さい。 

【補足】兼古健太まちづくり委員会委員長 

明日からＳＮＳでこちらの講演会が中止になったと発表して、拡散していきたいと思いますの

で委員の皆さんも拡散のご協力をよろしくお願い致します。 

【結果】次回再上程となった。 

 

（２）ＧＯＯＤ ＤＡＹＳ ＴＯＷＮ～君の理想のまちを語れ～事業計画並びに予算(案)について 

【説明】関光太常任理事 

    理事の皆様よりご意見いただいた部分、委員会で揉んで修正して参りました。詳しくは兼 

    古健太委員長よりご説明させていただきます。 

 【説明】兼古健太まちづくり委員会委員長 

    クオカード等という所は全てＷｅｂマネーに統一させて頂きましたし、またアンケートの内容

の参加基準という所も全部付けさせて頂きました。忌憚ないご意見よろしくお願い致します。 

Ｑ：山本晃弘理事 

  再確認ですが、前回質問させて頂いた理事会の意見対応６の所、アンケートを決めておく事も考え

ましたが、掘り下げた内容のアンケートができないので、結果から次回作っていく形をとらせて頂

きたいのです。となっていますが、それはどなたが審議するのですか。 

Ａ：兼古健太まちづくり委員会委員長 

  常任理事と副理事長、専務理事に確認して頂こうと思います。 

О：山本晃弘理事 

  審議対象資料という事なので、理事の皆様がそれでいいという事であればいいと思いますが、それ

で正副の皆様が納得するという事であれば理事会の必要がないのではと思います。 

Ａ：兼古健太まちづくり委員会委員長 

  それではこのようなアンケートは不可能だと思います。 

   １年間通して１月からやっていかないとできなくなってしまいますが、やらない方がいいという

事になればやらないという形になります。 

О：山本晃弘理事 

   内容の大枠が大体決まっていれば審議できると思います。 

Ａ：兼古健太まちづくり委員会委員長 

  若者がどうしたら住みたくなる町になるかという内容が大枠になります。その中のアンケートに 

  ついてはどういう結果が出るのかがないと、実際そのアンケートをとる意味がなくなってしまい 

  見当外れのものになってしまうと思いますので、このようなやり方をさせて頂いております。 
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О：土田慶和６５周年特別委員会委員長 

  本来は案として上げるべきだと思うのですが、時代的にメールで簡単に確認をとるというのはい

かがでしょうか。 

Ａ：兼古健太まちづくり委員会委員長 

  確認はとれても採決はできないと思います。 

О：土田慶和６５周年特別委員会委員長 

  意見がないという事であれば承認したという形になると思います。 

Ａ：兼古健太まちづくり委員会委員長 

  メールで送ることにします。 

О：下条祐貴総務委員会委員長 

  採決をとらなくてもメールで進捗状況の報告があった方が安心だと思います。 

Ａ：兼古健太まちづくり委員会委員長 

  基本的にアンケートをとったら、その後１週間で集計と次回アンケートを作成しますので、スタッ

フの確認後メールを送らせて頂きます。  

Ｑ：米山悟史理事 

  当初の予定では若者何人か集まって頂いて話をする内容だったと思います。今回アンケートに切

り替えたという事で必要数を４００と設定されていますが、兼古委員長としては４００という数

字を大事にするのでしょうか。 

Ａ：兼古健太まちづくり委員会委員長 

  ４００に固執しているというよりは、元々がどうしたら長岡に住みたくなるのかを考え、意見を出

し合い小さな若者の団体からより多くの若者の意見を集めたい、という事があったので、それが集

まれなくなった今、予算を使ってアンケートをとっていこうと思っています。４００という数字は

信憑性の為、目標にさせて頂いているという事です。 

О：米山悟史理事 

  事前質問でもさせて頂きましたが、４００という数字を目標にされるのであれば、確実に必達でき

るような方法でアンケートを回収頂きたいのと、アンケートはどうしても一方向になってしまう

ので、取り方にも気を配って頂けたらと思います。 

Ｑ：中村洋志おまつり委員会委員長 

  事業内容（３）で、提言書の提出が１２月となっていますが、市に提出した際の回答は頂けるので

しょうか。 

Ａ：兼古健太まちづくり委員会委員長 

  ９月に予算が決まりますので、それまでに出したかったというのが前回までです。しかし、間に合

わないので年内に出すという事です。それを長岡市がどう活用するかというのは、お任せするとい

う形になると思います。 

Ｑ：中村洋志おまつり委員会委員長 

  提言書を出してどんな反応だったのかという所まで含めて報告で上げられれば一番いいと思った

ので、スケジュールが１２月だと報告が間に合わないのかという疑問もあります。提言書を出して

どういった反応があるのか教えてください。 
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Ａ：兼古健太まちづくり委員会委員長 

  アンケートの結果、提言が出来るほどの結果が出るのかわかりませんが、そうなるようにとってい

こうという事です。その中で長岡市に提出した時の担当者の感触を報告で書かせて頂きたいと思

います。ただ、それが予算に組み込まれて実行されるかというのは別の話になるので、どういった

アクションだったかというのは報告させて頂きたいと思います。 

Ｑ：小熊孝幸理事 

  ＪＣメンバーもアンケート対象に入りますでしょうか。 

Ａ：兼古健太まちづくり委員会委員長 

  ３９歳までなので入る方もいらっしゃいます。 

Ｑ：小熊孝幸理事 

  プレゼントもメンバーにいく可能性もあるという事でしょうか。 

Ａ：兼古健太まちづくり委員会委員長 

  可能性はあります。ただ偏ったら考えようと思っています。 

Ｑ：土田慶和６５周年特別委員会委員長 

  長岡市への提言書は審議されないということでしょうか。 

Ａ：兼古健太まちづくり委員会委員長 

  １１月か１２月の理事会でなるべく早くあげさせて頂きます。 

О：土田慶和６５周年特別委員会委員長 

  こちらも対外資料になると思いますし、長岡青年会議所の名前を出すことになるので審議をお願

いします。 

Ｑ：土田慶和６５周年特別委員会委員長 

  提言書は長岡市に出すのでしょうか。それとも長岡市のどこかの課に出すのでしょうか。 

Ａ：兼古健太まちづくり委員会委員長 

  相談して作成までに決めたいと思います。 

 Ｑ：小川恭子理事 

   アンケートについて、２回目以降は確認をするということですが、１回目はこの内容で決定でし

ょうか。 

Ａ：兼古健太まちづくり委員会委員長 

  この内容で決定です。 

О：小川恭子理事 

  これを読むと長岡市内の企業で働きたいかどうか、どのような会社であれば働きたいかというよ

うに、あくまで会社に入って働きたいというアンケートでしかないように思います。今若い人は起

業をするという人も多いですし、自分でやりたいという項目も追加したらいかがでしょうか。 

Ａ：兼古健太まちづくり委員会委員長 

  回答に理由を書く所があります。いいえ、の場合はそこで書いてもらおうと思います。ちなみに食

料支援をした時に同じような質問をしています。その時に多くの学生から企業に就職したいとい

う話がありました。そのため、このような記載をさせて頂いております。 

О：小川恭子理事 
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  １０番で働く企業を選ぶ時最も大切な要素は何ですか、と企業で働くということを前提として書

いているので、自分で起業したい方はどこを選べば良いのかという問題が出てくると思います。 

Ａ：兼古健太まちづくり委員会委員長 

  自分で起業したいと思いますと記載して頂けば良いと思います。現状、企業で働くことを選ぶ人の

方が明らかに多いと思っています。その中で、このようなアンケートを作らせて頂いております。 

О：小川恭子理事 

  ひとつの固定概念に囚われないように進めていき、長岡市への提言まで考えているのであれば、よ

り良いものを作れるよう一考できるのであればお願いします。 

Ａ：兼古健太まちづくり委員会委員長 

  そのような意見が多いようであれば２回目以降のアンケートで取り入れていきたいと思います。 

О：小川恭子理事 

  参考資料に、グーグルアンケートでクオカードを差し上げますという記載があるので、直して頂き

たいと思います。 

Ａ：兼古健太まちづくり委員会委員長 

  修正します。 

Ｑ：丸山利彦理事 

  前回理事会の意見１１で、第１回の結果次第で当選金額の変更をする可能性があると書いてあり

ますが、どういう場合に変更するのでしょうか。 

Ａ：兼古健太まちづくり委員会委員長 

  今回は社会実験の為、金額に関しては試行錯誤していきたいと思います。 

Ｑ：丸山利彦理事 

  お金に関わる部分なので、そのような場合は再度理事会上程されるのでしょうか。 

Ａ：兼古健太まちづくり委員会委員長 

  基本的に５，０００円でいきますが、アンケートが集まらなかった場合は、何かしらの対策をとら

ないといけない為、そのように対応する事に対して許可を頂きたいと思っています。 

О：丸山利彦理事 

  予算額の総額は変わらないという事なので良いのかもしれませんが、お金に関わる部分なので金

額の変更を委員会で決めていいのか疑問があります。個人的には理事会を通した方がいいと思い

ます。 

Ａ：兼古健太まちづくり委員会委員長 

  アンケートを送る際に、次回このようにしたいと思うという意見をふまえて、メールを送らせてい

ただきます。 

О：今泉知久理事長 

  採決に移る前に、先程兼古委員長が改めて復唱した部分と、追記で意見が出た部分の修正点につい

て補足お願いします。 

Ａ：兼古健太まちづくり委員会委員長 

  ２回目以降のアンケートは、皆様にメールで送りますので確認して下さい。その際に予算額を変更

せざるを得ない状況であれば、そこでまた変更させて頂きます。また長岡市への提言書は、作成し
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たら１度理事会に上程させて頂きます。 

【セカンド】中村洋志おまつり委員会委員長 

【採決】挙手によって行われた。 

【採決結果】全会一致を持って、審議格上げが承認された。 

 

ＧＯＯＤ ＤＡＹＳ ＴＯＷＮ～君の理想のまちを語れ～の審議について 

【説明】関光太常任理事 

  今ほどは審議格上げありがとうございました。引き続きよろしくお願い致します。 

 【説明】兼古健太まちづくり委員会委員長 

  しっかりアンケートをとって市民の声を集め、今後の長岡市や長岡ＪＣの糧になるような事業に

していきたいと思いますのでよろしくお願い致します。 

【採決】挙手によって行われた。 

【採決結果】全出席理事の賛成をもって可決された。 

 

 （３）９月担当例会～そして歩き出す未来に向けて今と向き合う～事業計画並びに予算（案）について 

【説明】五十嵐佑一常任理事 

   前回理事会で頂いた意見をもとに議案を修正して参りました。また後援会の収録日が９月１６日

と決定し、それに合わせて配信の日程とスケジュールも変えてあります。また講演会の人数も前回

の理事会の意見、正副の意見を経て修正致しました。 

【説明】小川文太青少年スポーツ推進委員会委員長 

  前回頂いた意見を元に修正させて頂きました。主に背景とニーズに関する部分を修正させて頂い

ております。忌憚なきご意見よろしくお願い致します。 

 

Ｑ：菊地恭平理事 

  例会の際に動画を流す時間が４５分と予定されていますが、前日の高校生に対してのものを見る

と、講師による講演が３０分で質疑コーナーが２０分、他に趣旨説明等ありますが、例会ではどこ

を削除して行う予定なのでしょうか。 

Ａ：小川文太青少年スポーツ推進委員会委員長 

  実際に講演を行って、当委員会で精査したいと考えています。 

 

山本卓哉理事より、審議格上げの動議が上がった。 

【セカンド】米山悟史理事 

【採決】挙手によって行われた。 

【採決結果】全出席理事の賛成をもって審議格上げされた。 

  

【説明】五十嵐佑一常任理事 

   今ほどは審議格上げありがとうございました。引き続き慎重審議の程お願い致します。 

【説明】小川文太青少年スポーツ推進委員会委員長 
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  今ほどはありがとうございました。引き続きよろしくお願い致します。 

 

しばらく待って質問等が無かったため、採決となった。 

 【採決】挙手によって行われた。 

【採決結果】全出席理事の賛成をもって可決された。 

 

（４）１ヵ月チャレンジ！！あるこーれ、自分のからだしろーれリボーン事業計画並びに予算(案)に 

ついて 

【説明】五十嵐佑一常任理事 

   前回理事会で頂きました意見を元に議案をブラッシュアップして参りました。詳細は荒木委員長

よろしくお願い致します。 

 【説明】荒木法子より良く長く委員会委員長 

   議案を見直して参りました。忌憚のないご意見お願い致します。 

 

 Ｑ：菊地恭平理事 

   健康コラムに名前が挙がっている３名の方々は、第 1 回目に企画していた事業計画の中に承諾書

が入っていたと思いますが、今回その承諾書の中には今後どのように使い、いつまで契約が使える

かの記載はありましたか。 

Ａ：荒木法子より良く長く委員会委員長 

  コラムが１００日チャレンジで使えなくなった旨をそれぞれの方にお詫びし、これを二次利用さ

せて頂きたいと思いますという書面にサインを頂いております。まだ理事会で通っておりません

ので、どのように使うかそれぞれの方にはお伝えしていませんが、二次利用する事については承諾

を頂いております。 

Ｑ：菊地恭平理事 

  期間が決まっているという事でしょうか。 

Ａ：荒木法子より良く長く委員会委員長 

  期間を正式に定めた形で書面にはしておりません。 

  前回の１００日チャレンジの時に書いて頂いた承諾書には、２年間有効と記載されていたと記憶

をしていますので、その期間に限る話だと思います。 

Ｑ：小熊孝幸理事 

  参加推進方法がかなり弱く感じるのですが、アンケートが終わった後に長岡市の福祉総務課と健

康課に提出するということで、ある程度の人数確保が必要だと思います。どのように参加推進を高

める予定でしょうか。 

Ａ：荒木法子より良く長く委員会委員長 

  この議案はアンケートに答えて頂いたり、アプリをダウンロードして頂いたりという形でメンバ

ーに負担をかけてしまいます。各委員会に丁寧にＰＲし、アプリのダウンロード方法や扱い方等を

個別に案内することで参加を推進していきたいと思っています。 

О：小熊孝幸理事 
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  できれば各委員会にＰＲに行った時に、その場でアプリのダウンロード等をしてもらえればより

参加推進につながると思います。 

Ａ：荒木法子より良く長く委員会委員長 

  各委員会にその時間をもらえるか確認し、可能であればそうさせて頂こうと思います。 

 

小熊孝幸理事より、審議格上げの動議が上がった。 

【セカンド】兼古健太まちづくり委員会委員長 

【採決】挙手によって行われた。 

【採決結果】全出席理事の賛成をもって審議格上げが承認された。 

 

【説明】五十嵐佑一常任理事 

  今ほどは審議格上げありがとうございました。引き続き慎重な審議を宜しくお願い致します。 

【説明】荒木法子より良く長く委員会委員長 

  皆様の忌憚のない意見を頂き、より良い議案にしていきたいと思っています。慎重なるご審議よろ

しくお願い致します。 

 

しばらく待って質問等が無かったため、採決となった。 

【採決】挙手によって行われた。 

【採決結果】全出席理事の賛成をもって可決された。 

 

（５）好循環サイクルを生み出せ～体を動かしてバブルで洗浄～事業計画並びに予算(案)について 

【説明】より良く長く委員会五十嵐佑一常任理事 

  １０月に行う予定で組んでいる議案の上程が大変遅くなってしまい大変申し訳ございませんでし

た。時間がない所ではありますが皆様から意見を頂き、さらに良いものにしたいと思います。 

【説明】荒木法子より良く長く委員会委員長 

  皆様の忌憚のないご意見を頂き、より良い議案にしていきたいと思っております。ご協議よろしく

お願い致します。 

 

Ｑ：土田慶和６５周年特別委員会委員長 

  背景、目的に持続可能な好循環とあるのですが、荒木委員長の考える持続可能な好循環とはどのよ

うなものかお聞かせ下さい。 

Ａ；荒木法子より良く長く委員会委員長 

  委員会の事業計画にも書かせて頂いたものです。その後新型コロナウィルスの感染症により運動

不足になる方が大変増えているということが４月の例会でわかりました。その上でまず体を動か

すことのモチベーションを上げること、またソーシャルディスタンスを保ちつつ工夫してスポー

ツを楽しむというきっかけ作りをしていくことで、体を動かすことへの楽しみを持って頂きたい

と思っております。体を動かす事への楽しみを持つ事から、持続可能な好循環が生まれると思って

おり、そのきっかけ作りにしたいと思っております。 
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Ｑ：土田慶和６５周年特別委員会委員長 

  今回の実施内容をみると、ある意味一過性のゲームの様なものがメインになっていると思います

が、これをやることによってどのような持続可能性が生まれるのでしょうか。 

Ａ：荒木法子より良く長く委員会委員長 

  バブルサッカーはやったことがある方は大変少ないと思います。やったことがないスポーツをや

ってみるという楽しみを１つ感じて頂きたいと思っております。バブルサッカーは今後もやって

ほしいのではなく、運動することに対してモチベーションを上げていくという事が、我々が考える

持続可能な好循環のきっかけ作りです。 

Ｑ：加藤弦太理事 

  バブルサッカーで使う道具は購入しているようですが、レンタル等はあるのでしょうか。もし楽し

くてまたやりたいと思った場合、安く行える方法があれば教えて頂きたいです。 

Ａ：荒木法子より良く長く委員会委員長 

  基本的に購入になるのですが、新潟市の施設でもバブルサッカーが出来ます。 

Ｑ：土田慶和６５周年特別委員会委員長 

  今の質問の件ですが、見積書を見ると往復送料とありますが、レンタルではなく購入なのでしょう

か。 

Ａ：荒木法子より良く長く委員会委員長 

  購入ではなくレンタルです。失礼致しました。 

Ｑ：長谷川繁理事 

  中止検討チェックリストについてです。８月の例会の時も同じようなチェックリストがあったと

思うのですが、それに比べると要件が緩くなっているように思います。変更された理由があれば教

えてください。 

Ａ：荒木法子より良く長く委員会委員長 

  ８月の例会は厳しかったというご意見ご指摘を頂いております。またコロナ禍でも事業を前向き

にやっていくということをしっかりと模索していきたいと思っております。その上で中止の検討

チェックリストは最低限のものにさせて頂きました。チェックが終わった時点で我々が判断する

のではなく、スタッフの皆さんと理事長に判断して頂くという工程をとりたいと思っております。 

О：長谷川繁理事 

  バブルサッカー自体、接触が少ないとは言え人が集まると密になると思いますので、注意してやっ

て頂ければと思います。 

Ａ：荒木法子より良く長く委員会委員長 

  我々も心配をしておりますので、委員会毎にブルーシートにまとまって頂くなどできるだけ少人

数のグループで分かれて頂くように会場設営をする予定です。またバブルサッカーの時はマスク

を外して頂きますが、その他のタイミングではマスクの着用や朝の検温の周知をアナウンスして

いきたいと思っております。 

Ｑ：矢澤貴史理事 

  議案書の実施日の所に、荒天時は希望が丘小学校体育館と記載がありますが、対外の施設を使って

事業をさせて頂くというお願いに対して、希望が丘小学校様の対応はいかがでしたでしょうか。 
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Ａ；荒木法子より良く長く委員会委員長 

  使用の許可については確認が取れております。 

Ｑ：矢澤貴史理事 

  小学校側は、部外者が何百人も入ることに関してコロナ禍という意味で否定される方もいられる

と思います。荒天時には無理をせず事業中止を判断するという考えはありますか。 

Ａ：荒木法子より良く長く委員会委員長 

  荒天時小学校の体育館を使用することに抵抗があるという方が多いのであれば、委員会に持ち帰

り話し合いたい検討したいと思います。 

Ｑ：矢澤貴史理事 

  競技選定理由の所ですが、ウォーキングと野球とバブルサッカーとありますが、検討したのはこの

スポーツという事でしょうか。 

Ａ：荒木法子より良く長く委員会委員長 

  他のスポーツも検討しましたが、こちらのスポーツを比較対象にさせて頂きました。 

О：田中勝也理事 

  参加人数の所ですが、ＪＣメンバーと休会中メンバーと分かれて書かれています。この書き方です

と休会中の方も参加するように見えます。 

Ａ：荒木法子より良く長く委員会委員長 

  休会中の方が年末まで休会するかどうかわかりませんので、最大値を記載させて頂いております。 

Ｑ：田中勝也理事 

  案内をして、参加できるようなら参加してもらうような形でしょうか。 

Ａ：荒木法子より良く長く委員会委員長 

  メーリングリストに入っているので、メールをさせて頂く形になると思います。 

О：田中勝也理事 

  会場が運動公園という事になっています。会場の選定理由は付けられていますが、コロナ対策等を

考えるとまだ他にもいい方法があると思います。 

Ａ：荒木法子より良く長く委員会委員長 

  委員会で選定させて頂いたのは、ニュータウン運動公園でございます。もし他にいい場所があるよ

うでしたら、お勧めして頂けるとうれしいです。 

О：田中勝也理事 

  １０月後半という事で天候の関係もあります。またバブルサッカーは風船のようなものを使うた

め、屋外だと破損等も考えられます。はじめから屋内で考えた方が良いとも感じましたので、選定

理由もわかりやすくしたらいかがでしょうか。 

Ａ：荒木法子より良く長く委員会委員長 

  天気についてはどのタイミングでもリスクがあると思いますが、コロナ禍においての感染予防の

観点から外の方が安全だと考えております。他にいい場所があれば教えて下さい。 

О：田中勝也理事 

  市民体育館やアオーレであればコロナ対策もされている上で開放して頂けると思うので、それら

を調べて会場選定理由を挙げた方が良いと思います。 
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Ａ：荒木法子より良く長く委員会委員長 

  委員会に持ち帰り検討させて頂きたいと思います。 

Ｑ：山本晃弘理事 

  予算書の中に歩数計が入っていますが、議案書の中にそのような文言がありません。競技中に付け

るということでよろしいでしょうか。 

Ａ：荒木法子より良く長く委員会委員長 

  歩数計を付けてサッカーをして頂きます。自分達がどれくらい動いたか、それがどれくらいの歩数

なのかという事を確認して頂きたいと思っております。 

Ｑ：山本晃弘理事 

  バブルサッカーをやることで習慣はつくのでしょうか。 

Ａ：荒木法子より良く長く委員会委員長 

  バブルサッカーはいつでもできるスポーツではありません。体を動かす楽しみやモチベーション

を上げるきっかけ作りにして頂きたいと思っております。習慣というのは体を動かす事の習慣と

いう事で理解いただければと思います。 

Ｑ：加藤弦太理事 

  バブルサッカーは体格の大きい方も中に入れるものでしょうか。 

Ａ：荒木法子より良く長く委員会委員長 

  体重１２０ｋｇまでは大丈夫と確認しております。 

Ｑ：加藤弦太理事 

  超えてしまう方もいるかもしれませんが、そういった方はどうしたらいいでしょうか。 

Ａ：荒木法子より良く長く委員会委員長 

  プライベートな事なので各々の体重をお聞きすることはできません。失礼のないようにしたいの

で、個別に確認させて頂くかどうか等検討させて頂きます。 

О：山本卓哉理事 

  新型コロナウィルスを背景に持ってくる必要はありますでしょうか。これを入れることによって

運動に対する本質がぼやけるような気がします。コロナによって運動されていないという背景に

なっていますが、問題はコロナの為運動ができていないのではなく、習慣が無いことだと思いま

す。 

Ａ：荒木法子より良く長く委員会委員長 

  そういった視点もあると思います。委員会の事業計画では本来６５周年の記念事業にする予定で

したが、コロナ禍において計画通りにいかなかったという意味合いも込めて、背景には新型コロナ

ウィルスの文言も入れさせて頂いております。これをきっかけに体を動かす習慣を付けて頂きた

いと思っております。この件につきまして改めて一考させて頂きます。 

Ｑ：山本卓哉理事 

  目的の部分について、最終的に持続可能な好循環を生み出すきっかけとなる事が目的となってい

ますが、きっかけを目的にして良いものか、委員会内で議論されましたでしょうか。 

Ａ：荒木法子より良く長く委員会委員長 

  背景と目的は大変重要なので、もちろん議論させて頂きました。まずはきっかけを作る事が大事な



16 

 

事だと思いましたので、この文言を入れさせて頂いております。 

О：山本卓哉理事 

  きっかけを作った先にどんなことがあるのかということを目的にした方が良いのではないかと思

います。 

Ａ：荒木法子より良く長く委員会委員長 

  委員会で再度検討させて頂きたいと思います。 

Ｑ：中村洋志おまつり委員会委員長 

  中止検討チェックリストが緩くなっているとは思いますが、中止となった場合はそれで終わりで

しょうか。 

Ａ：荒木法子より良く長く委員会委員長 

  中止の判断を我々はしないのですが、中止を検討する時には今後どういった方向性にしていくの

かという話をすると思います。しかし実施が１０月で報告まで出すとなると、期間的に難しいので

はないかと思います。 

О：中村洋志おまつり委員会委員長 

  緩くなっているとはいえ、中止の可能性はあると思います。バブルサッカーが中止の場合、他に代

案がないところをみると委員会としての目的は達成できないというように捉えられてしまうと思

います。 

Ａ：荒木法子より良く長く委員会委員長 

  常任や副理事長とも相談して、そこの部分をしっかりと落とし込んでみたいと思います。 

О：小熊孝幸理事 

  この背景であれば対外目的が必要な内容だと思います。対外目的がないのはコロナウィルスによ

ることもあると思うので、そうであれば背景の方向性をメンバー向けにしても良いのではないか

と思います。当日役割表がかなり薄いので、もっとイメージして作成しないと設営が不安な部分が

多々ありますし、リハーサル等もしっかりやらないといけないと思います。対戦ブロック表はかな

りハードなスケジュールだと思いますのでご検討ください。本年の工夫と期待される効果もかな

り薄いです。これであればバブルサッカーでなくても良いような内容だと思うのでご一考くださ

い。 

Ｑ：金山泰理事 

  ニュータウン運動公園の多目的広場でバブルサッカーは可能なのでしょうか。 

Ａ：荒木法子より良く長く委員会委員長 

  可能だと思いますが、再度確認します。 

О：金山泰理事 

  サッカーゴール等も多目的広場での使用で借りられるのかや、膝あてが必要なのかという事も確

認お願いします。 

Ａ：荒木法子より良く長く委員会委員長 

 確認させていただきます。 

 【結果】次回再上程となった。 

 



17 

 

１７．監事講評      ：北澤晶監事 

    ２号議案と５号議案で意見が出ていた点について話をさせて頂きます。２号議案でのアンケー

トについて、審議対象資料なので理事の審議が必要だという所は間違っていないと思います。なぜ

審議が必要なのか、どこを審議するのかという事を、理事も委員長も明確に意識してもらいたいと

思います。アンケートで言えば、対外的にＪＣの名前で文章として出して問題がないかという所を

審議する、又は、効果的なアンケートになっているかどうかという所を審議しなければいけないと

思います。完璧なものを出せないのであれば、どこを確認してもらうのか、自分達はどう考えてい

るのかというのが分かる形をとってもらわなければならないと思います。 

    協議５番項について、背景・目的・実施内容は委員長の考えを理事の皆さんも何となくは理解し

たと思いますが、文章との整合性という所で少し足りないと思います。コロナウィルスの中で集ま

ってどうこうではなく、バブルサッカーで運動の楽しさを伝えて運動の習慣化に導いていきます。

という事であればわかりますが、線引きが見えないと議案書の中で感じました。習慣づけをしてい

く中でのハードルには何があるのか、という所も掘り下げてもらいたいと思います。持続可能とい

う事も背景に盛り込んでいるわけですので、持続できる仕組みという所も落とし込みをすると、よ

り良い計画になると思います。予算規模も対内にしては使っているので、メンバーに対して効果の

高い事業にして頂ければと思います。 

    ９月例会については、準備不足がないように進めて頂ければと思います。１ヵ月チャレンジ！！

あるこーれ、自分のからだしろーれリボーンについては、私の最近の歩数は１日２２００歩位なの

で、毎日８０００歩歩けるように頑張っていきたいと思います。どの事業も楽しみにしていますの

で、次年度も重なって二足のわらじになっている方もいると思いますが、今年度の事業をしっかり

と終えられるように頑張って頂ければと思います。 

 

 

以上 


